

创新科技典范 尊享闪耀人生 新蒙迪欧“惊品星期一”品位之旅启程

近日，长安福特新蒙迪欧“惊品星期一”活动在南京启程，精品活动轮番上演，体验新蒙迪欧的科技与品位，共享生活之美。

对于生活在都市中的大多数人来说，星期一是一周繁忙工作的开始，“惊品星期一”活动将人们从繁重的工作压力中解脱出来，让人们得到品质生活的惊喜礼遇，提升生活品位。本次“惊品星期一 NEW MONDAY! WOW!”活动，由福特新蒙迪欧与新浪网联合打造，追寻各行业名人的脚步，一举摆脱“黑色星期一”的阴霾，体验焕然一新的精致品位，掀开品质生活新篇章，用充满正能量的源源活力迎接新一周的开始。参与此次活动，就有机会获得新蒙迪欧倾献的一系列惊喜礼遇：新蒙迪欧车队带您巡游南京惊品地点以及热门商圈；一同欣赏德云社的相声精粹，更可共同品鉴紫金汇南京菜馆的地道手艺，惊艳您的味蕾；“明星私享会”还将与神秘明星共同完成品位任务。

“惊品星期一 NEW MONDAY! WOW!”活动让新蒙迪欧所倡导的“科技品位主义”传递给更多的消费者。科技品位主义与时下都市精英的内心诉求深深契合，追求创新科技也兼具尊荣品位，它正在成为一种新生活潮流与新生活方式。

义。作为一款科技品位典范座驾，新蒙迪欧强大的产品力是其真正魅力之源，它在中高级车市上的炙手可热程度就足以说明一切。

品味科技时代，汽车智能化应运而生，新蒙迪欧作为智能汽车的佼佼者，依托福特全球统一的标准制造流程，长安福特卓越的制造工艺和质量管控体系，为消费者提供了多项行业领先的创新科技配置和出众的产品品质。新蒙迪欧配备了 MyKey 我的智能钥匙、主动泊车辅助系统、车载多媒体通讯娱乐互动系统 (SYNC® 和 MyFordTouch™) 等。智能钥匙能够自动记忆消费者的特定设定，自动加载最高速度、超速提示、音量设定等驾驶习惯；主动泊车辅助系统可以帮助驾驶者轻松自如地停车；车载多媒体通讯娱乐互动系统能实现语音控制功能、电话免提功能、多媒体功能、语音导航等高科技配置，让驾驶者眼不离路，手不离方向盘，就可实现人车互动——新蒙迪欧让驾车已脱离了复杂的说明与设置，更加彰显了消费者品位。

同时，新蒙迪欧带来的优异驾驭品质令消费者充满期待，它所搭载的福特最新动力总成，将其卓越的操控性能发挥得淋漓尽致。值得一提的是新蒙迪欧的绿色环保特点，全系车型都将搭载结合了燃油直喷、

涡轮增压以及双独立可变气门正时 (Ti-VCT) 等三大核心技术 EcoBoost® 直喷涡轮增压发动机，在秉承强劲澎湃动力的同时，兼具同级领先的燃油经济性，为消费者带来傲视同侪的体验。与众不同、流线型的设计和同级独有的 LED 前大灯使新蒙迪欧浑身散发着时尚动感魅力，而品质、光线和细节处理在汽车内部也得到延续，新蒙迪欧太空座舱式驾驶舱做工精湛，包括多功能 4 向可调真皮方向盘和多角度加热按摩奢华皮质座椅。新蒙迪欧凭借一系列科技感十足的内饰造型、宽大的尊荣空间以及 Sony 高级音响系统，让消费者在上下班回家途中，享受如在家一般的舒适驾驶体验，让繁忙的星期一从此充满了前所未有的品质感。

精品荟萃的新蒙迪欧“惊品星期一”活动在拥有深厚文化历史底蕴的南京将展开一场传统与现代极致融合的品位之旅，惊品地点畅游、顶级品位视听体验，尊享品位生活之美，制造起一股追求品位的旋风，为古都南京注入蓬勃活力。此活动继上海、南京之后，还将陆续在青岛、厦门、成都三个城市登陆，用一系列新颖丰富的活动将新蒙迪欧独有的科技品位、非凡魅力带给广大消费者。

(叶 叶)



导航界面，即可通过 APP 快速搜索地址并发送到车载导航，在大大提高效率的同时，省去了导航地图无法及时更新而找不到目的地的麻烦。迈锐宝双屏互动导航系统还能每三分钟更新一次实时路况，让车主及时规划合理出行路线。

侧盲区报警 提升安全性能

2014 款迈锐宝不仅在主力车型上进行了多项配置升级，以同级领先科技配置将欧美中高级车品价比推向新的高度，同时，在 2.4L 旗舰版车型上还配备了侧盲区报警与倒车侧盲区报警系统，进一步提升驾驶安全性能。得益于这套高科技系统，车主可以良好地规避驾驶盲区，特别是在倒车时，车身两侧 30 米都将纳入监测范围，让驾驶更加安全可靠。

新增配置 高档享受

雪佛兰迈锐宝是去年中高级车市的热销车型，其“驾享合一”的产品特质已得到市场认可。为了进一步满足国内消费者对中高级车高档驾享的需求，2014 款迈锐宝进行了多项配置升级，新增双屏互动导航系统、带自动水平调节和大灯清洗功能的氙气大灯、倒车影像等高科技配置。其中，同级车型中独树一帜的双屏互动导航系统，可借助手机屏幕轻松设置导航，解决了传统导航输入不便的问题。用户只需手机安装“My Chevy”APP，以蓝牙连接车载

增 1.6T MT 舒适版 百公里油耗更低

除了三大领先科技全面升级外，2014 款迈锐宝还推出 1.6T MT 舒适版全新车型。新车搭载先进的 Ecotec 涡轮增压 1.6L 发动机，升功率超过 84kW/L，具备高性能、低能耗、轻量化、超耐久的优异特质；配合 6 速手动变速箱，0-100km 加速达到 9.2 秒，百公里综合油耗低至 7.5L，使消费者在享受更多驾驶乐趣的同时也能获得更好的燃油经济性。

凭借优异的综合表现，雪佛兰迈锐宝已在竞争激烈的中高级市场积累了颇高人气。2013 年迈锐宝累计销量突破 10 万，稳居国内中高级车市主流地位。随着 2014 款迈锐宝进一步配置升级，雪佛兰中高级车的产品力和品价比优势将得到进一步提升。(小 奕)



东风雪铁龙 宁波车展

‘甬’无止境 优惠无止境

0息 0月供 0担保
首付一半 C4L 轻松GO

东风雪铁龙 C4L “百米冲刺王”体验营第 2 季 现已启动

欢迎莅临 宁波国际车展 东风雪铁龙

4-03 展位



扫描一下
了解C4L 最新资讯



先进“E效动力” 1.6THP | 1.6L | 1.8L

东风雪铁龙 C4L 向前的力量

红灯堵车还耗着油？才刚起步就被超车？塞车严重担心出闪？……

没关系！参加东风雪铁龙 C4L“百米冲刺王”体验营第 2 季，感受 C4L 丰富的人性化智能科技，体验 1.6THP 涡轮增压直喷发动机带来的澎湃动力，畅享 STOP&START 发动机智能启停系统带来的绿色节能生活，以及 AQS 空气质量自动控制系统 + 离子发生器创造的车内清新净爽，驾驭 C4L 来一场说走就走的旅行——探索神秘川藏，欢聚激情里约，相约浪漫巴黎……

东风雪铁龙 C4L“百米冲刺王”体验营第 2 季现已启动，即刻报名，就等你了！现购车先付 50%，一年后结清余款，免房产抵押，免担保，让你把东风雪铁龙 C4L 轻松开回家！

CREATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活



CITROËN

东风雪铁龙

东风雪铁龙宁波联合4S店

东风雪铁龙宁波明通4S店

新C5

地址：宁波市江东区姚隘路379号

地址：宁波市鄞州区下应北路700号

C4L

销售热线：0574-87707049

销售热线：0574-28870000

新世嘉

新世嘉两厢

全新爱丽舍